

FARNÍ INFO ZPRAVODAJ

50/2023

pro farnosti **sv. Mikuláše** Šitbořice a **sv. Jakuba Staršího** Nikolčice

10. 12. 2023	Neděle 2. NEDĚLE ADVENTNÍ	7.30 - mše svatá (<i>Za rodinu Vozdeckou a Lengálovu</i>) 9.00 - NIKOLČICE (<i>Za farníky</i>) 10.30 - mše svatá (<i>Marie Konečná, manžel, 2 dcery a zetě</i>) ▫ po mši svaté v 10.30 navštíví děti Mikuláš s andělským doprovodem
11. 12.	Pondělí Pondělí po 2. neděli adventní	6.00 – rorátní mše svatá (<i>Jarmila Kaňová, manžel, zeť, pravnuk...</i>) ▫ společná modlitba breviáře v 18.010 v kostele ▫ otevřené společenství nad Písmem v 19.00 v Klasu na staré škole ▫ Pokud bude pohřeb se mší svatou ranní rorátní mše nebude!
12. 12.	Úterý Úterý po 2. neděli adventní	14.30 - Req.: <i>Božena Hanáková</i> ▫
13. 12.	Středa Památka sv. Lucie, panny a mučednice	6.00 - rorátní mše svatá (<i>Františka Vozdecká, manžel, zeť, rodina</i>) ▫ večerní dětská mše svatá v době adventní není
14. 12.	Čtvrtek Památka sv. Jana od Kříže, kněze a učitele církve	6.00 - rorátní mše svatá (<i>Za živé a zemřelé z ročníku 1953</i>) 17.00 - NIKOLČICE (<i>Za uzdravení tatínka, synovců a rodinu</i>) ▫ v 17.00 modlitba bolestného růžence při svíčkách za závislé
15. 12.	Pátek Pátek po 2. neděli adventní	6.00 - rorátní mše svatá (<i>Jan Kaňa, rodiče, za zemřelou a živou rodinu</i>) ▫
16. 12.	Sobota Sobota po 2. neděli adventní	6.00 - rorátní mše svatá (<i>Rodina Urbánková a Fraňkova a celou rodinu</i>) ▫ po rorátech kakaová snídaně nejen pro děti v Klasu na staré škole ▫ ZPOVĚDNÍ DEN FARNOSTI s 6 zповědníky od 9.00 do 11.45 ▫ úklid kostela – HANÁKOVÁ Růžena, ul. Domaninská
17. 12. 2023	Neděle 3. NEDĚLE ADVENTNÍ Gaudete (radostná)	7.30 - mše svatá (<i>Na úmysl dárce</i>) 9.00 - NIKOLČICE (<i>Josefa Ficová, manžel, 2 dcery, zetě, 2 vnuky</i>) 10.30 - mše svatá (<i>Za farníky</i>) ▫ měsíční sbírka na potřeby farnosti

SLOVO na tento týden:

„Hlas volajícího na poušti: Připravte cestu Pánu, vyrovnejte mu stezky!“
(Marek 1,2)

ZPOVĚDNÍ MÍSTNOST je při bohoslužbách určena pro rodiče s dětmi, které mají tzv. „svůj den“ (zlobí tak moc, že svými projevy ruší ostatní farníky v soustředění bohoslužby).

PŘIPRAVUJE SE ...

neděle 10. prosince * „**NÁVŠTĚVA MIKULÁŠE**“ po mši svaté v 10.30.

sobota 23. prosince * „**ŽEHNÁNÍ BETLÉMSKÉHO SVĚTLA**“ v 17.00 u vánočního stromu před Orlovnou

23. prosince 2023 od 17.00 do 18.00 bude možnost odnést si betlémské světlo domů a zároveň si s přáteli dát charitativní svažák s chutnými bramboráčky (dobrovolné příspěvky budou určeny na podporu organizace Mary's Meals).

PRŮVODCE ADVENTEM

K požehnanému prožití adventu doporučujeme si stáhnout do mobilů aplikaci **Průvodce adventem 2023**.

RORÁTY + SNÍDANĚ

Již běží advent se vším, co k němu patří: roráty, lampičky, pororátní snídaně. Před betlémem bude opět černoušek, určený pro dary našim dvěma adoptovaným černouškům. Ti, kteří objevili v sobě dar služby se mohou přihlásit u Petra do služeb přípravy sobotní snídaně v Klasu.

Děti ať si najdou a upraví lampičky se kterými budou chodit na roráty a prosíme rodiče, aby jako zdroj světla používali kvalitní čajové svíčky - pokud možno každý den novou - aby lampičky vyzařovaly světlo, a ozařovaly chrámový prostor. Děkujeme za pochopení.

SLOVO OTCE JIŘÍHO

V úterý roráty nebudou, jelikož bude mše svatá ve 14.30, při které se rozloučíme s paní Boženou Hanákovou, prosím pamatujme na ni i na pozůstalé ve svých modlitbách. Děkuji

V sobotu po rorátech se můžou nejen děti opět setkat v Klasu na společné snídani a posezení. Jak to vypadalo tuto sobotu se můžete podívat [na Facebooku](#). Tamtéž najdete i fotky z návštěvy sv. Mikuláše.

V sobotu 16. prosince bude zpovědní den v naší farnosti. Prosím udělejte si čas a přijďte si vykonat vánoční svatou zpověď. Budeme zpovídat od 9.00 do 11.45. Mělo by nás být celkem šest kněží, tak to bude určitě rychlejší než na dušičky.

Příští týden bude pravidelná měsíční sbírka - Pán Bůh zaplat' za Vaše dary.

KOMUNITA SANT EGIDIO prosí i letos o cukroví na vánoční občerstvení pro lidi bez domova, které se budou konat v úterý 26. 12. v restauraci Živá voda pod Petrovem a na radnici Brno střed. Kdo by měl zájem upéct cukroví nebo vánočku se může přihlásit do neděle 17. 12. u Petra. Více informací o akci a možnosti zapojení se najdete na stránkách [santegidio.cz](#).

ODKRÝVEJME JEŽÍŠOVA JMÉNA aneb NIKDY NENÍ POZDĚ...

Odkrývejme Ježíšova jména je diecézní aktivita ostravsko-opavské diecéze na letošní advent. Podobně jako děti každý den z adventního kalendáře vyloupnou něco sladkého, i my ostatní můžeme každý den objevit něco nového. A to různá Ježíšova jména, která nám mohou Božího Syna ukázat z nového úhlu. Duchovní podněty na každý den adventu pocházejí z dílny slovenského internetového projektu [Saletini](#). Více informací včetně možnosti stažení brožury se zamyslením a biblickými odkazy na každý den adventu si můžete [stáhnout zde](#).

KURZ PRO SPOLUPRACOVNÍKY VE FARNOSTI

Děkanství Hustopeče pořádá kurz pro spolupracovníky ve farnostech. Je určen těm, kteří slouží nebo budou sloužit ve farnostech v těchto oblastech: podávání sv. přijímání v kostele, návštěvy nemocných s eucharistií, vedení bohoslužeb slova bez kněze, vedení Denní modlitby církve, vedení pobožností, kostelnická služba a podobně. Kurz bude probíhat o čtyřech sobotách. Zájemci se mohou přihlásit a získat více informací u svého faráře do 10.1. 2024.

V ČR vzniká nový webový projekt **FILMANA**, což bude internetová stránka, kde bude možné sledovat filmy s křesťanskou tematikou. Více informací získáte na <https://filmana.cz/>.

Z dostupných materiálů vytvořil PeK

KONTAKTY: farář P. Jiří Topenčík 731 619 807 * děkanství Hustopeče P. Jan Nekuda 723 529 476